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Stowarzyszenie Wspierania Przedsiębiorczości Powiatu Gostyńskiego serdecznie zaprasza przedsiębiorców, dyrektorów finansowych, księgowych na spotkanie z przedstawicielami Urzędu Skarbowego. Spotkanie odbędzie się w dniu 6 listopada 2018 roku w godzinach 10.00-12.00, w Sali Stowarzyszenia Wspierania Przedsiębiorczości Powiatu Gostyńskiego.

RAMKA:

Spotkanie z US:
Split Payment czyli metoda podzielonej płatności – z czym to się je?

BEZ RAMKI:

[bookmark: _GoBack]Na spotkanie zapraszamy wszystkie osoby, których firmy są podatnikami VAT. 
Stosowanie split payment w myśl ustawy jest prawem, nie obowiązkiem podatnika, wybór jednak pozostawiony został nabywcy. Dobrowolność ta oznacza, że można tę metodę zastosować w stosunku do niektórych faktur, inne zaś mogą być regulowane w tradycyjny sposób.
Model podzielonej płatności wszedł w życie 1 lipca 2018 r. i do końca roku jego stosowanie jest dobrowolne. Od początku 2019r. model split payment ma być obowiązkowy, w pierwszej kolejności ma dotyczyć branż, w których obecnie stosuje się przepisy dotyczące odwrotnego obciążenia.

RAMKA:

Temat spotkania:  „Split Payment czyli metoda podzielonej płatności – z czym to się je?”

Termin spotkania : 6 listopad 2018r. (wtorek), godz. 10.00 – 12.00

Miejsce: Stowarzyszenie Wspierania Przedsiębiorczości Powiatu Gostyńskiego 
ul. 1 Maja 13/3
 63-800 Gostyń

BEZ RAMKI:

W celu rezerwacji miejsca dla Państwa uprzejmie prosimy o imienne potwierdzenie udziału drogą telefoniczną pod nr telefonu 65 572 07 54 lub 537 007 087 do dn. 5.11.2018r. do godziny 15.30 lub poprzez formularz na stronie: https://spotkanieus.evenea.pl/ 


